

保健器材、养生饮料、购物旅游团——

银发经济兴起 适老更要护老

随着老年人口规模扩大、消费能力提高,适老化产品加快推出,“银发经济”受到更多关注。然而,一些诈骗套路也危害着老年消费者的合法权益。因此在保障银发经济良性发展的同时,更要织牢防护网,适老更要护老。

发展银发经济 有人浑水摸鱼

“入秋后,推销各种保健品的信息又多了起来,说实话,一些所谓功效极高、疗效极大的产品,实际效果我也不懂真假。最主要的,是我已经上过大当。”5日中午,家住易家桥新村、今年71岁的居民苏鹏,向记者介绍,“去年我听信一位朋友介绍,参加一个保健讲座,买了一款每盒一千多元的‘养生胶囊’,说是秘法配制、古方提炼,长期服用不但可以降‘三高’,还可以大幅提高免疫力,治疗多种慢性疾病,消除白内障、改善老花眼,促进白发变黑、补肾强体。花费数千元吃了半年一点效果没有,后来才了解到这种所谓‘养生胶囊’的主要成分,竟是普通的食用淀粉。太坑了!”

事实上,苏鹏老先生的遭遇,在不少老人身上都发生过。诈骗套路繁多,防不胜防,严重危害着老年消费者的合法权益。

“母亲去世后,我和爱人在整理她老人家的房间时,发现屋角有一堆保健品,不少包装盒显示已过期。拆开一看,有

瓶装的不明液体,有塑封的各种胶囊,还有一些袋装的粉末,形形色色、五花八门,功能介绍也是天花乱坠。哎,母亲都是听讲座、参加活动跟风买的,花了不少钱,最后都被我们付之一炬。”郭里园新村的居民陈雪芬,一边叹气一边向记者介绍。

治理坑老乱象 监管重拳频出

一些不法人员暗中设置的消费陷阱,坑害着我们身边的老人朋友。那么,有关职能部门又是如何加强监管、治理乱象,依法维护老年人切身利益的呢?

诈骗设置起“防护堤”。位于我市人民中路的一家营养健康信息咨询服务部,货架上摆放有朴元牌辅酶Q10软胶囊的包装盒,该产品为保健食品,营业场所内有该产品的宣传单、宣传册及平板电脑,宣称该产品有治疗冠心病、抢救心力衰竭、抗心肌缺血的效果。执法人员在例行巡查中查实涉事服务部违法行为后,依据《反不正当竞争法》等法规,对当事人立案调查并罚款20万元。

帮助老年群体 防骗迫在眉睫

老龄化程度进一步加剧,各地老年人口数量不断攀升,一些不法经营者利用老年人信息闭塞,需要陪伴、渴望健康、认知较弱等特点,不断设套侵害老年人权益,教训多多。

“对老年人群体来说。在保障‘银发经济’良性发展的同时,织牢‘防护网’很关键。要用针对性的多种措施为老年群体的权益保驾护航。”市消协一位工作人员认为,“在上海等地,社区街道采取情境教育方法的情景还原方式,以多角色现场演示

手法,让老年人从旁观者清来破解当事者迷;同时,结合法律法规的宣传,让老年人明白健字号、药字号、妆字号产品的不同法律意义和产品区别,从根本上揭露涉老诈骗的套路和手法,帮助老年人提高法治意识和识骗防骗能力,形成不敢骗、不能骗、骗不了良好态势。”

我市一位从业律师说:“诈骗套路种类繁多,其中最常见的就是以保健品为由头虚假宣传混淆视听。一些老年人上当后不但花了大价钱,还会延误病情,对自身健康带来不良影响。因此,帮助老年消费者识骗防骗可谓迫在眉睫。”

“市监部门将持续强化涉老食品保健品广告等重点领域的监管。继续规范商业营销宣传行为,确保各类型商业营销宣传活动遵守公序良俗,不可偏离社会主义核心价值观;继续重点聚焦食品、保健品、药品、医疗美容等问题多发领域广告,持续巩固2022年专项整治成果;继续强化制度赋能发挥监管合力,推动智慧助力监管,拓展违法线索发现渠道,提高事中事后监管水平。”吴犇介绍。

本报记者 周朝晖 张园



公安出入境部门快办优办 暑期出国出境旅游办证5.9万件

本报讯 (记者张亮 通讯员马健)今年暑期是新冠病毒感染实施“乙类乙管”后的首个暑期,出入境证件办理需求大幅攀升。记者昨天从市公安局出入境管理支队获悉,7月1日至9月1日,全市公安机关出入境管理机构共签发普通护照1.9万余本,往来港澳台通行证1.6万余本、签注4.3万余本,同比分别上升1208.8%、1842.3%,2780.0%。

从出入境申请事由看,今年暑期,出国出境旅游办证5.9万余件,占全市出国出境总量的93%,其中港澳团队旅游签注申请4.2万余件、出国旅游类护照申请1.6万余件,环比分别上升7.4%、10.0%,出国目的地前三位是日本、泰国和新加坡。

为应对暑期办证热和出境游高峰,全市两级公安机关出入境管理部门科学部署警力,通过“网上预约办、智能自助办、线下窗口办”,保证快办优办。同时,对因重要商务活动、参加重要会议以及赴境外就医等紧急事由需出境的,为申请人提供加急办证等服务。

启东市创新创业大赛启动 助力青年发展型 城市建设

本报讯 (记者黄海)昨天,记者从启东团市委获悉,2023年“创青春”启东市青年创新创业大赛暨“让全国看见你”青年创新创业项目路演(启东站)项目征集正式开始。

此次大赛由启东团市委牵头主办,主题为“青创报国新时代 青春逐梦新征程”,旨在深入推进“青青合伙人”创新创业计划,助力省级青年发展型城市建设,激发广大青年的创新创业热情,展示青年创新创业的成果和风采。

本次比赛围绕科技创新、乡村振兴、数字经济、社会企业等领域开展,据了解,这是启东团市委第3年举办该赛事,今年三等奖及以上获奖项目将同时获得免费创业平台支持以及由启东农商银行量身定制的金融服务专案。

关于工农路设置为市容秩序“严管路”的通告

为进一步加强工农路市容秩序管理,确保道路市容环境整洁、有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》等有关规定,将工农路设置为市容秩序“严管路”。现将有关事项通告如下:

一、严管范围

工农路(江海大道——裤子港河)

二、严管措施

1. 严禁非机动车在停车线外乱停乱放。

2. 严禁临街店铺未经审批超门、窗外墙摆卖、经营;严禁擅自摆摊设点;严禁擅自占道经营、占道装修、占道作业;严禁乱堆乱放。

3. 严禁在建(构)筑物或其他设施上乱贴、乱画、乱挂;严禁擅自设置户外广告、标牌。

4. 各沿街店铺切实履行“门前三包”责任制,积极配合整改占道经营,违规户外广告标牌、卫生脏乱差等市容乱象。

请广大市民朋友,沿路商户(单位)自觉遵守相关法律法规,积极参与到城市精细化管理上来,用行动诠释“我爱崇川”的情怀,让工农路变得更文明、更有序。

本通告自2023年9月8日起实行。

5日,果农在果园采摘运输秋月梨。江心沙农场“明星水果”秋月梨、阳光玫瑰等近期火爆上市,迎来海量订单,仅两日就售出2000箱,20000余斤。订单主要来自周边市场,往年老顾客占比八成,回头率颇高。

袁伟摄



小游园停车场变身蔬果疏导点 菜农有处摆摊 附近居民点赞

《全市城管系统服务商业载体开展特色经营活动的指导意见》今年出台,鼓励在条件允许的街巷、次要道路退界区域进行科学规划、设置划定小型规模的临时便民疏导区,积极引导流动摊贩进入指定地点规范经营,助力恢复和扩大消费。

“天生港厚生路疏导点建设是崇川区菜市场周边环境整治的一个场景。”崇川区城管局市容科科长倪国杰介绍。8月初,崇川区确定了西洋桥菜市场、东方菜市场、易家桥菜市场、莘园路菜市场等列为第一批18个菜市场周边整治任务,西洋桥菜市场周边由于自产自销菜农占用厚生路德生路口摆摊引起环境脏乱、交通拥堵等一系列问题,在一场一策中明确设置疏导点缓解菜农卖菜问题,同时还路于民、还畅于民。

“崇川区城管局、天生港镇街道综合执法局会同交警四大队,对新华二村停车场滞留的汽车进行了劝离,对长期滞留的僵尸车进行了清拖,将场地清空。”天生港镇街道综合行政执法局副局长丁纪元告诉记者,城管部门将厚生路、德生路占道经营的流动菜摊疏导到该处,引导零散、无序的流动摊点入场经营,并进行信息登记,告知摊贩必须遵守疏导点管理并签订《承诺书》;对不服从管理的,将取消进入疏导点经营资格。

市场价格(议价):290万元,起拍价:203万元,保证金:20万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938、18018435701

启东市人民法院 2023年8月21日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年9月29日10时至2023年9月30日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇友新村16幢502室不动产。不动产权证号:苏(2022)启东市不动产权第0000562号,证载房屋建筑面积:126.75平方米,总层数:5,登记时间:2022年01月10日,首次登记时间:2016年12月22日,规划用途:成套住宅,房屋性质:市场化商品房,土地使用权面积:37.96平方米,土地权利性质:出让,土地用途:住宅用地,土地使用年限:2076-06-06止,装修及室内物品一并拍卖。(具体以现状拍卖交付为准,本院不作任何承诺,相关风险由买受人自行承担。)

市场价格(议价):114万元,起拍价:80万元,保证金:8万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍

卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938、18018435701

启东市人民法院 2023年8月24日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年9月29日10时至2023年9月30日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市明天广场6幢2201室不动产,不动产权证号:077635,077635,证载房屋建筑面积:154.08平方米,登记时间:2008年07月07日,规划用途:成套住宅,室内物品一并拍卖。(具体以现状拍卖交付为准,本院不作任何承诺,相关风险由买受人自行承担。)

市场价格(议价):290万元,起拍价:203万元,保证金:20万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖平台,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍

卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938、18018435701

启东市人民法院 2023年8月24日

遗失公告

▲中国联合网络通信有限公司南通市分公司工会委员会遗失工会法人资格证书(正副本),统一社会信用代码:81320600MC06078421,声明作废。

▲陈清遗失崇川区享娃餐饮店食品经营许可证(副本)证号:JY23206020244237,声明作废。

▲耿佳欣(父亲:耿义军,母亲:刘艳华)遗失出生医学证明,证号:T320097855,声明作废。

▲李晓燕遗失装修保证金收据一份,号码:

0642420,声明作废。

▲史润民遗失南通五洲商业投资有限公司开具的幸福湾B4-204发票,发票号码:05504276,发票代码:232061400100,金额:138283元,声明作废。

▲史润民遗失南通五洲商业投资有限公司开具的幸福湾B4-204发票,发票号码:07180356,发票代码:232061400100,金额:290000元,声明作废。



线上办理
请扫码

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

“情润众家”慈善爱心包发放

惠及城镇低保家庭 2136 户

本报讯 (记者范泽)“感谢党和政府对我们的关心,这个爱心包很暖心!”在第八个“中华慈善日”到来之际,市慈善总会联合各县(市、区)慈善会面向全市2136户的城镇低保家庭发放“情润众家”慈善爱心包,爱心包物资总价值76.62万元。

今年43岁的李千元患有红斑狼疮多年并引起红斑狼疮肾炎,免疫力低下无法工作,常年在家治疗休养。由于长期吃药的副作用,还患上了焦虑症。在疾病和抚养孩子的双重压力下,家庭生活十分拮据。来到李千元家中,慈善会工作人员送上爱心包物资并耐心倾听李千元的实际困难,鼓励她坚持治疗,用乐观积极的心态战胜病魔。“我会努力生活,等到身体好转,我也会考虑出去工作,做些力所能及的事情回馈社会。”李千元说。

市民政局、市慈善总会2016年启动“情润众家”慈善爱心包发放项目,最初主要面向市本级的城镇低保家庭,从去年开始拓展到南通全市范围。项目开展以来,已累计向全市城镇低保家庭免费发放慈善“爱心包”1.7万个,总价值470余万元。“接下来,我们还会实施‘慈通康’慈善助医项目,面向2022年度医疗自付费用在5万元以上的困难家庭,给予不同梯度的医疗救助,为他们的生命健康保驾护航。”市慈善总会副秘书长夏丽梅说。

南通反诈出新招

公交反诈宣传专线亮相

本报讯 (记者顾凌)昨日,中信银行南通分行公交反诈宣传专线正式亮相,由环西文化广场驶向通城各个角落,扩大反诈宣传覆盖面,营造浓厚反诈氛围。

为进一步拓展我市反诈宣传覆盖面,不断增强全民反诈意识,人民银行南通市分行、南通市公安分局、中信银行南通分行、南通市公共交通集团有限公司联合组织开展以“学习贯彻《反电信网络诈骗法》严防电信网络诈骗犯罪”为主题的公交反诈专线首发宣传活动。当天,一辆印有“学习贯彻《反电信网络诈骗法》严防电信网络诈骗犯罪”“诈骗手法日益新 你我千万要小心”等反诈宣传标语的22路公交车驶离站点,经由崇川区、南通开发区各重要站点,成为通城传播反诈知识的一道移动风景线。

“中华人民共和国反电信网络诈骗法于什么时间实施”

“全国反电信诈骗预警咨询热线是多少”……当天,由中信银行南通分行、社区民警、街道办组成的5个宣传小组,在公交反诈专线沿途环西文化广场、文峰城市广场、体育会展中心西站等五个站点同步开展反诈宣传活动,通过有奖反诈知识竞答、发放宣传折页等形式向市民开展反诈宣传,切实提高市民识别和防范电信网络诈骗的意识和能力,保障财产安全、守住钱袋子。

市文化馆入选首批 “沉浸城市故事会”国家级试点

本报讯 (通讯员张慧珺 记者杨镇潇)5日下午,由文化和旅游部指导举办的2023年中国文化馆年会在内蒙古自治区包头市圆满落幕。现场,首批20个“沉浸城市故事会”国家级试点公布,南通市文化馆成功入选。

“沉浸城市故事会”国家级试点工作是文化馆行业贯彻落实国家文化数字化战略,发展线上线下一体化、在线在场相结合,助力中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的新举措。项目自今年7月启动征集工作,经单位自主申报、省级初审公示、专家评审,最终共评审出20个“沉浸城市故事会”国家级试点。

南通市文化馆现有群英馆、文庙活动中心、非物质文化遗产地、伶工学社四大阵地,积极践行以文育人、以文化人、以文培元的探索实践。接下来,南通“沉浸城市故事会”试点工程将立足四阵地社会文化宣传普及、优秀传统文化传承与弘扬,全力打造沉浸式体验南通江海文化魅力新地标。一方面,进一步改造提升群英馆,新增虚拟现实、增强现实等数字化手段,打造“流光溢彩、鲜活奔放、热情澎湃、昂扬向上”沉浸式展区;另一方面,将文庙活动中心改扩建为沉浸式非遗体验空间,呈现集吃喝玩乐多种功能于一体的非遗体验套餐,让市民全程感受、全程共享南通非遗活态魅力。

通州湾示范区赴陕西招才引智

加强与中西部科创高地合作交流

本报讯 (记者吴雷云)通州湾示范区日前组团赴陕西西安、咸阳开展招才引智活动。通过拜访高校、科研机构、行业龙头企业等,进一步加强与中西部地区重点高校、科研机构的合作交流,推动示范区经济的高质量发展。

团组先后来到西安交通大学、陕西科技大学、西安工业大学、西部创新港